

收入分配改革方案下月定稿

踟躇不前的收入分配改革随着“十二五”的临近,再次进入密集研讨期。近期,全国人大财经委、民盟中央和全国工商联先后召开有关收入分配改革的研讨会,并都拿出了具体的改革方案分别上报。此外,国家发改委起草的收入分配改革方案在反复修改后,也将再次提交国务院。

收入分配改革是“十二五”规划中要涉及的重要内容之一。今年10月召开的中共十七届五中全会将对“十二五”规划进行审议和讨论。

另据知情人士称,作为收入分配改革方案的配套文件,“人社部起草的《工资条例》明年一定会出台。” 据《经济观察报》

公安交管部门全力缓解京藏高速公路交通拥堵

针对连日来出现的京藏高速公路交通拥堵,公安交管部门采取多项措施全力疏导,目前拥堵情况有所缓解。9月4日,公安部交通管理局协调北京、河北、内蒙古三省区市交警部门成立京藏高速公路疏堵保畅指挥部,以进一步加强省际联动,继续全力做好疏堵保畅工作。

今年6月以来,由京藏高速公路进京的货车日最高交通流量将近2万辆,超过设计流量1倍以上。 据新华社电

方舟子请保镖,本周可能上岗

4日,“打假斗士”方舟子的律师彭剑表示,目前已聘请保镖保护方舟子安全,预计保镖本周上岗。目前,彭剑以个人名义发起“科技打假基金”募集活动,筹集款项用于科技打假人士人身安全保障。

8月29日,“打假斗士”方舟子在住处附近遇袭,受轻伤,公安机关仍在调查。

彭剑表示,方舟子的人身安全一直令人担忧,遇袭事件发生后,他感觉请保镖刻不容缓,目前已通过正规机构雇请保镖,并且“长期进行保护”。保镖将于本周上岗,但保镖人数及具体上岗日期不便透露。 据《新京报》

全国五分之一城市大气污染严重

113个重点城市中三分之一以上达不到国家二级标准

机动车排放是污染主要来源

环保部科技标准司副司长刘志全5日指出,目前全国约1/5的城市大气污染严重,113个重点城市中1/3以上空气质量达不到国家二级标准,机动车排放成为部分大中城市大气污染的主要来源。

工信部装备工业司副司长王富昌5日指出,预计到2020年中国汽车保有量将超过2亿辆,由此带来的能源安全和环境问题将更加突出。

刘志全在2010中国汽车产业国际发展论坛做了题为《加强机动车环保法规建设,推动机动车产业可持续发展》的演讲。

刘志全说,近年来我国汽车产业快速增长,汽车保有量迅速增加。汽车产业的快速发展促进了经济的快速发展,拉动了社会经济各方面的全面进步,也改善了人民的生活质量,但是同时也带来了严重的空气污染。一些城市由过去的煤烟型污染转成以机动车排放污染为主。国内一些区域出现灰霾现象,能见度明显下降。研究表明灰霾现象与机动车排放的氮氧化物和碳氢化合物存在明显的关系。一些城市臭氧浓度逐步在增高,个别城市发生光化学污染的可能性在不断增加。臭氧浓度增高和机动车排放的氮氧化物和碳氢化合物有密切的关系。

据新华社电



房间内的地板出现了一个直径近2米、深约5米的“黑洞”。

正在睡梦中 地板塌了 连人带床 被流沙吞噬

4日凌晨,广东省五华县岐岭镇三多齐村一幢三层小楼地下一房间水泥地板突然发生塌陷,一对独居的古稀夫妻在睡梦中连人带床陷入深坑中被流沙吞噬失踪。

记者在现场看到,事发地点在一栋居民楼内的一楼房间内,该楼房两边是连成一排的10多栋居民楼。房间内的地板出现了一个直径近2米、深约5米的“黑洞”,洞口上方悬挂着的蚊帐、衣服表明这里曾经是屋主睡觉的地方。村民告诉记者,失踪夫妻为村里78岁的钟荣发和72岁的巫凤招老人。

据当地镇干部介绍,群众建房,填平边坡、田地用的材料多数都是从旁边岐岭河里抽上来的河沙。截至昨晚7时30分,塌陷现场深挖6米后发现失踪夫妻中的72岁妻子巫凤招老人的遗体,而78岁的丈夫钟荣发仍不见踪迹。

五华县国土资源局副局长、地矿专家温浪文说,楼房基础下面是上世纪70年代当地供销社建的地下氨水库。

据《广州日报》